

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ 130ης/12-09-2016 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ**

Θέματα Διεύθυνσης Διοικητικού

**Θέμα: Απονομή επαίνου σε διοικητικούς υπαλλήλους του Πανεπιστημίου  
3ο Κρήτης.**

Ανακοινώνεται στο Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Κρήτης, το με  
ημερομ. 07-09-2016 έγγραφο του Αναπληρωτή Πρύτανη Φοιτητικής Μέριμνας και  
Προσωπικού, κ. Κων/νου Σπανουδάκη, σχετικό με το αναφερόμενο θέμα.

Το εν λόγω έγγραφο έχει ως ακολούθως:

**ΘΕΜΑ: Απονομή επαίνου σε διοικητικούς υπαλλήλους του ΠΚ**

Σύμφωνα με την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου στην αρ. 123/6-6-  
2016 συνεδρία του, για «θεσμοθέτηση διαδικασίας απονομής επαίνου» σε  
διοικητικούς υπαλλήλους του Ιδρύματος, κατ' εφαρμογή των διατάξεων των  
άρθρων 61, 62 του Ν.3528/2007, ως επιβράβευση των εξαιρετικών πράξεων  
τους κατά την εκτέλεση των υπηρεσιακών τους καθηκόντων και πέραν αυτών,  
εισηγούμεναι στο Πρυτανικό Συμβούλιο, την απονομή επαίνου :

Στη **Μαρία-Σιμήνα Δερμιτζάκη**, πρώην υπάλληλο του Πανεπιστημίου  
Κρήτης (συνταξιοδοτήθηκε στις 31-12-2015), Προϊσταμένη της Γραμματείας  
του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας, για την προσφορά της  
επί σειρά ετών και το έργο που επιτέλεσε με ήθος, γνώση και επάρκεια στο  
Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου.

Στη **Φωτεινή Μαμαλάκη**, υπάλληλο του Πανεπιστημίου, Προϊσταμένη του  
Τμήματος Πανεπιστημιακών Αρχών της Διεύθυνσης Διοικητικού, για την  
ακαταπόνητη προσφορά της και πέραν του κανονικού ωραρίου της, την  
άρτια κατάρτιση και το ήθος της στο απαιτητικό έργο του Τμήματος όπου  
μόνη υπηρετεί.

Παρακαλώ για την αποδοχή της πρότασης και τη λήψη απόφασης.

Κωνσταντίνος Σπανουδάκης  
Αναπλ. Πρύτ. Φοιτ. Μέριμνας και Προσωπικού

Το Πρυτανικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και έπειτα από  
συζήτηση μεταξύ των μελών του,

**αποδέχεται**

την πρόταση του Αναπληρωτή Πρύτανη, κ. Κων/νου Σπανουδάκη, για απονομή επαίνου στις κάτωθι υπαλλήλους του Πανεπιστημίου Κρήτης:

- στην κ. Μαρία - Σιμήνα Δερμιτζάκη, πρώην υπάλληλο του Πανεπιστημίου Κρήτης (συνταξιοδοτήθηκε στις 31-12-2015), Προϊσταμένη της Γραμματείας του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας και
- στην κ. Φωτεινή Μαμαλάκη, Προϊσταμένη του Τμήματος Πανεπιστημιακών Αρχών της Δ/νσης Διοικητικού,

για την αμέριστη προσφορά και ανιδιοτελή εκτέλεση των υπηρεσιακών καθηκόντων τους.

Ακριβές απόσπασμα

Ηράκλειο, 14-09-2016

Η Αναπληρώτρια του Προϊσταμένου  
της Γραμματείας του Πρυτανικού Συμβουλίου

Πηνελόπη Γρηγορίτση

